

Töretlen célokkal

A Magyar-Angol Két Tanítási Nyelvű Evangélikus Általános Iskola és Óvoda tanévnyitói ünnepi Istentiszteletén, augusztus 30-án, az Újtemplomban köszöntötte a megjelenteket Deme Zoltánné lelkész, külön kiemelve Kiszely Mihály alpolgármestert. Az intézmény igazgatótanácsának elnökeként dr. Lelkes János számolt be az utóbbi idők fejleményeiről. Elmondta, hogy sok vitán vannak túl, céljaik töretlenek, s az újabb évnyitói ünnepség is erősíti a célok elérésének hitében a közösséget. A gondok alapvető gyö-

a tanévre, hogy Istennél minden lehetséges, mert a korábbi híresztelések ellenére, a gyülekezet türelmének és imáinak is köszönhetően, az Angolsuli tovább működik, s az Úr kezébe helyezi reménytelen jövőjét.

Az igehirdetést az iskolások szolgálata, az első osztályosok megajándékozása követte, majd az új igazgató köszöntője, bemutatkozója következett. Monostori Ildikó megtisztelőnek nevezte a felkérést, amit örömmel vállalt, hogy a 2009/2010-es tanévben vezesse az intézményt. Egy rövid



kere – mondta – a pénztelenség, de a gondok idővel elmúlnak, az értékek pedig, a kiművelt emberfők megmaradnak és sikerrel járnak útjukat. Lelkes János beszámolt arról, hogy megváltozott a tantestület, a gyerekek száma is csökkent, de az iskola – mint eddig – ezután is változtatás nélkül várja a leendő diákjait. Megköszönte a szülőknek, hogy elhozták gyermekeiket, végezetül sikeres tanévet kívánt az iskolának az igazgatótanács elnöke. Igehirdetésében Deme Zoltán lelkész úgy nyilatkozott az igevers kapcsán – „Embernek ez lehetetlen, Istennek azonban minden lehetséges.” –, hogy nagy biztatás erre

tanmesével érzékeltette, hogy a külső zavaró körülmények kiküszöbölésével a lehető legjobb eredmény elérésére törekszik pedagógustársaival együtt. A gyereklétszám lehetővé teszi, hogy kislétszámú osztályokban családias légkörben tanuljanak a diákok – mondta az igazgató. A szülőktől bemutatkozója végén azt kérte, kísérik figyelemmel gyermekeik fejlődését. Az évnyitói hátralévő részében Deme Zoltánné egy-egy bibliai igét tartalmazó lappal ajándékozta meg a tanítókat, majd arra kérte a gyülekezet tagjait, lehetőségükhöz mérten igyekezzenek anyagilag is támogatni az iskola fenntartását.

Isten játszótársai

Augusztus utolsó szombatján a képzőművészet kedvelőit a Ruzicskay Közalapítvány hívta meg, hogy a nyári Ruzicskay Alkotótáborban született művekből rendezett kiállítást megte-

tőr művészekből tevődött össze, akik jó légkörben, alkotó beszélgetések közepette tanultak tanáraiktól és egymástól is. Ünnepe az kiállítás – mondta Terhesné Ili – a látogatóknak és az alkotók-



kinthessék. Az invitálást sokan elfogadták. A népes közönséget Terhesné Szekera Ilona köszöntötte, beszámolván röviden az immár negyedik alkalommal megrendezett júliusi, két turnusban lezajlott táborról. Őt követte Babák Mihály polgármester, aki megköszönte a Ruzicskay Közalapítványnak, hogy megrendezte a tábor, az ott tanítóknak, hogy átadták tudásuk egy részét, az alkotóknak pedig azt, hogy derűs képeikkel megajándékozzák a város képzőművészetet szerető közönségét, mintegy a nyári ajándékát nyújtva át a közelgő őszi elött.

Terhesné Ili ezt követően részletesebben is szólt az önkormányzat Ifjúsági és Sportbizottsága által is támogatott kurzusokról, melyek közül az elsőt – ahol főként gyerekek alkothattak – Rómer Ilona és Komár Ella vezetett, a másodikat pedig – ahol főként felnőttek vették kezükbe az ecsetet – Korbely István. A tábor résztvevői az ősszel működő Ruzicskay Alkotó Kör tagjain kívül közeli és távolabbi lakhelyű ama-

nak egyaránt. Rómer Ilona Isten játszótársainak nevezte a tábor résztvevőit, az alkotókat, miután azok élményeikből, fantáziájukból teremtenek eddig még nem létezett világokat. Köszönte a lehetőséget, hogy a vásznakra vetített gondolatokat, érzéseket megmutathatják a nagyközönségnek. Korbely István is megköszönte a lehetőséget a kiállításra, majd úgy nyilatkozott, hogy beszéljenek a képek, vagyis tekintsék meg a látogatók a műveket.

A KIÁLLÍTÁS ALKOTÓI

Gerhát Krisztián, Sonkoly Boglárka, Veréb Ildikó, Adler Tamás, Balázs Gergő, dr. Szabolcsik Katalin, Kis Gabi, Boldis Márta, Domoikos Barbara, Miknyik Mihály, Miknyik Judit, D. Vacs Mária, Faragóné Lestyan G. Marica, Tyerjanszkiné Turesányi Katalin, Zvadáné Mrsan Mária, Terhesné Szekera Ilona, Micklefield Kelly, Korbely István

Munkavállalásra alkalmas OKLEVELET ADÓ MASSZÓRTANFOLYAM

Indul:

Békéscsaba okt. 3-án

Gyomaendrőd okt. 8-án

Szarvas okt.10-én

ÁR: 45.000Ft

Részletfizetés, további kedvezmények!

Érd: 30/365-7510

Nyilvántartási sz.:14-003206